

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**39892** *Anuncio de la Sección Económico Financiera de la Dirección General de Infraestructura de corrección de errores correspondientes a la licitación para la contratación del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo de instalaciones de protección contraincendios en Centro RCT del STM. Expediente:1004218006800.*

Habiendo sido detectada la necesidad de modificar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, publicados en la Plataforma de Contratación del Sector Público, se ha procedido a la subsanación del mismo. Por ello se han de modificar las fechas publicadas en el BOE núm. 182, de fecha 28 de julio de 2018, en el sentido siguiente:

1. En el apartado 19.

Donde dice: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 6 de agosto de 2018.

Debe decir: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 16 de agosto de 2018.

2. En el apartado 21.2.1.

Donde dice: Apertura sobre administrativa: 8 de agosto de 2018 a las 10:00.

Debe decir: Apertura sobre administrativa: 22 de agosto de 2018 a las 10:00.

3. En el apartado 21.2.2.

Donde dice: Apertura sobre oferta económica: 21 de agosto a las 10:30.

Debe decir: Apertura sobre oferta económica: 29 de agosto a las 10:30.

4. En el apartado 28 referente al anuncio en el DOUE.

Donde dice: Fecha de envío del anuncio:17 de julio de 2018.

Debe decir: Fecha de envío del anuncio: 27 de julio de 2018.

Madrid, 30 de julio de 2018.- El Jefe de la Sección Económico Financiera, José Carlos Feito Trillo.

ID: A180049748-1